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CO PŘIPRAVUJEME?

INVESTIČNÍ AKADEMIE PRO FOUNDER(K)Y

Inovační agentura JIC pořádá Investiční akademii pro founder(k)y 2025. Při ní experti z HAVEL &
PARTNERS během čtyř odpoledních workshopů ukážou, jak zvládnout právní minimum, co nejlépe
nastavit ESOP program, vyřešit ochranu IP i zvolit vhodnou exit strategii. Prakticky, srozumitelně a
pro zakladatele startupů, kteří míří za investicí. Klíčovým přínosem jsou i nové kontakty, které
otevřou dveře k dalším příležitostem.

VÍCE INFORMACÍ ZDE

― CO SE KONALO? ―

LOVCI JEDNOROŽCŮ Z FONDU ACCEL V PRAZE

Unikátní příležitost nahlédnout do světa investování do venture kapitálu na té nejvyšší úrovni. To
byla privátní konference HAVEL & PARTNERS a ONE FAMILY OFFICE v secesním Fantově sále na
Hlavním nádraží v Praze. Díky našim globálním kontaktům se vůbec poprvé v Česku představili
zástupci legendárního fondu Accel – investora, který má na kontě přes 100 jednorožců a investice do
globálních gigantů, jako jsou Facebook, Spotify, Dropbox nebo Scale AI.

VÍCE INFORMACÍ ZDE

EXPANZE DO USA Z PRVNÍ RUKY

Co všechno čeká startup, který chce uspět v Americe? Na panelu v HAVEL & PARTNERS, který
moderoval VC partner Jaroslav Baier, sdíleli své zkušenosti Dan Dinnar (Tachles VC) a Tadeáš Marek
(Boost.space) – otevřeně o zakládání americké entity, lokálním týmu i životě za oceánem. Upřímná
debata plná konkrétních zkušeností a inspirace pro další zakladatele.
VÍCE ZDE

PRIVÁTNÍ SETKÁNÍ NEJVÝZNAMNĚJŠÍCH INVESTORŮ ONE FAMILY OFFICE

Na ONE FAMILY OFFICE Private VIP Semiannual Conference jsme se setkali s rodinami a
jednotlivci patřícími do našeho neformálního businessového a investorského klubu. Mezi čtyřmi
desítkami vybraných hostů byli největší investoři spolu s rodinami, které se nově připojily do naší
businessové komunity, a také členové Advisory Boardu.
VÍCE ZDE

TRETÍ STARTUP & INVESTOR MEETUP V BRATISLAVE



V HAVEL & PARTNERS a ONE FAMILY OFFICE veríme, že technológie sú motorom inovácií, zmien
a nových príležitostí �. Chceme byť pri tom, keď sa tvorí budúcnosť – a preto sme aj tento rok spojili
sily, aby sme prepájali, inšpirovali a vzdelávali ľudí zo slovenského a českého startupového
ekosystému s investormi, ktorí dokážu pretaviť ich vízie do reality.
VÍCE ZDE

STARTUP MONEY 2025 – EKOSYSTÉM V POHYBU A MY U TOHO

Brno opět potvrdilo, že je živým centrem startupového dění! S HAVEL & PARTNERS jsme se jako
partneři již podruhé zapojili do konference Startup Money, kterou pořádá inovační agentura JIC.
Potkalo se tady téměř 200 účastníků – mezi nimi 100 startupistů, 50 investorů a 18 řečníků z Česka i
zahraničí
VÍCE ZDE

― MÉDIA ―

ZAČÍNAJÚCE FIRMY S RAKETOVÝM RASTOM. INVESTUJE SLOVENSKO
DOSTATOČNE DO RIZIKOVÉHO KAPITÁLU?

Svet biznisu sa neustále mení. Aj malé spoločnosti s dobrým nápadom môžu raketovo vyrásť na
miliardové firmy. Ako je na tom Slovensko s investíciami do rizikového kapitálu? Ako môže aj malý
startup prerásť do svetového hráča a akú úlohu pri tom zohráva rizikový kapitál? Na túto tému
diskutoval v štúdiu TA3 náš kolega Jaroslav Baier, partner HAVEL & PARTNERS a associated
partner ONE FAMILY OFFICE, ktorý patrí medzi najvýznamnejších právnych expertov na venture
kapitál a private equity transakcie v regióne.

VIDEO

― CO JE U NÁS NOVÉHO? ―

ZDANĚNÍ ESOPŮ: CO BY MĚL VĚDĚT KAŽDÝ ZAMĚSTNAVATEL

Od 1. ledna 2026 budou moci startupy využít k motivaci svých zaměstnanců a spolupracovníků novou
právní úpravu týkající se opčních programů (ESOP). Přinášíme proto aktuální přehled režimů
zdanění těchto benefitů.
VÍCE ZDE

VC DEAL ROKA PRE HAVEL & PARTNERS NA SLOVENSKU

S hrdosťou oznamujeme, že sme získali ocenenie za najlepšiu venture capital investíciu na Slovensku
v rámci CVCA & SLOVCA Awards 2025 za poradenstvo pri investícii do spoločnosti Brightpick.
VÍCE ZDE

TOP 100 SVĚTOVÝCH VC INVESTORŮ: ŽENA Z RUMUNSKÉHO MALOMĚSTA I ČESKÁ
STOPA

Magazín Forbes zveřejnil Midas List 2025 – výběr stovky nejlepších venture kapitálových investorů



na světě. V čele je opět Alfred Lin ze Sequoie, který těží z rané sázky na OpenAI. V roce 2021
investoval do startupu při valuaci 14 miliard dolarů – o čtyři roky později má firma hodnotu 300
miliard.
VÍCE ZDE

ABYCHOM KONKUROVALI SVĚTOVÉMU VENTURE KAPITÁLU, MUSÍME ŠKÁLOVAT JAKO
IZRAELCI

Pokud chceme držet krok s Izraelem nebo USA, potřebujeme výrazně přidat, víc odvahy expandovat
a víc smart money – investorů, kteří přinášejí peníze, ale i kontakty, know-how a globální ambice. I
tato myšlenka zazněla v rozhovoru VC partnera HAVEL & PARTNERS Jaroslava Baiera pro týdeník
EURO.
VÍCE ZDE

― RADÍME INVESTORŮM I FOUNDERŮM ―

PORADENSTVÍ PRO TENSOR VENTURES, ČS SEED STARTER A SLSP SEED STARTER PŘI
INVESTICI DO POINTEE

VC experti HAVEL & PARTNERS pod vedením partnera Jaroslava Baiera zastupovali trojici investorů
do startupu Pointee. Tato softwarová platforma původem z Liberce se specializuje na správu,
sledování a optimalizaci softwarových robotů. Mezi její klienty patří přední technologické či
poradenské firmy nebo bankovní domy.

INVESTICE TCF CAPITAL DO NĚMECKÉHO VÝROBCE KOJENECKÉ VÝŽIVY TÖPFER

Investiční společnosti TCF Capital českého byznysmena Tomáše Čupra napomáhala HAVEL &
PARTNERS v rámci joint venture s nabytím německé společnosti Töpfer. Ta se zabývá výrobou
kojenecké a dětské výživy. K akvizici bavorské společnosti došlo v rámci insolvenčního řízení,
přičemž nový vlastník chystá nový kapitálový rozvoj a strategický restart firmy s více než stoletou
tradicí.

PODNIKATELSKÝ INKUBÁTOR V PARDUBICÍCH

Pro Pardubický kraj vytvořila HAVEL & PARTNERS strukturu a návrh fungování Pardubického
podnikatelského inkubátoru (P-PINK), a to včetně právní, daňové a regulatorní analýzy. Cílem P-
PINK je napomáhat začínajícím i zkušenějším regionálním podnikatelům a studentům či absolventům
při startu jejich byznysové kariéry. V sídle P-PINK mají zájemci k dispozici vedle coworkingových
prostor i konzultace a mentoring, virtuální sídlo i multimediální studio.

SLOVENSKÝ STARTUP TEIBL S INVESTÍCIOU VO VÝŠKE 1 MILIÓNA EUR

Tím HAVEL & PARTNERS poskytol komplexné právne poradenstvo Slovak Investment Holding (SIH)
pri jeho investícii do inovatívneho slovenského foodtech startupu teibl.app. Cieľom startupu je
prepojiť inšpiratívny obsah s praktickým riešením nákupu potravín a gastronómie a tým zmeniť
spôsob, akým ľudia na celom svete plánujú a realizujú svoje kulinárske nákupy.
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